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image5.png
B D

Sekildeki ABD ve BCD ilicgenlerinde [AB| =9 cm,
|AD| =7 cm, |BC| =5 cm, |CD| = 6 cm olduguna gére
|BDJ’nun santimetre cinsinden alabilecegi kag farkl
tam sayi degeri vardir?

AT B) 8 C)9 D) 10
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V084 sayisiicin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Degeri 0 le 1 arasindadr.

B) 5 ile carpimi bir tam sayidir.

C) VB4 sayisi e toplami 3'tar.

D) 4 sayisi ile carpimi VZ56dir
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Sekildeki ABCD dértgeninde m(CAB) = 40°,
m(BCA) = 30°, m(ACD) = 60° ve m(CDA) = 50° oldu-
guna gére en uzun kenar asagidakilerden hangisi-
dir?

A) [AC] B) [AD] C) [BC] D) [CD]
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8888
8+8+8+8
gisine esittir?

A) 27 B) 2° c) 2 D) 24

leminin sonucu asagidakilerden han-




image9.png
ZEr= >

Bl

Yukandaki kareli zeminde verilen ABC iiggeninin AB
kenanina ait kenarortay hangi noktadan geger?

AK B)L oM D)N
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Il a-ara=a’
Il 2x-3x = 6x%

1ll. 2% a2 = 2a°

IV. 3x - (=x) = =3x2

Yukaridaki esitliklerden kac tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4
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x2-5x +3 cebirsel ifadesinin katsayilar toplami kagtir?

A) -2 B) -1 c)8 D)9
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Kareli kagittaki A noktasindan gecen bir dogruP, R, S,
T noktalarinin hangisinden de gecerse egimi %50 olur?

A) P B) R C)s DT
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(2x +y)-(2x - y) ifades]
gisidir?

A) 22 -y? B) 4x2-y?
C) (2x-y)? D) 4x2+y?

esiti asagidakilerden han-
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2x—5y+1=0 denkleminde X’in y cinsinden ifadesi
asagidakilerden hangisidir?

A) 5y-1
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"N

Izo cm

Sekildeki merdi
genisligi 25 cm'dir.

n basamaklarinin yiiksekligi 20 cm ve

Buna gore bu merdivenin egimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 0,2 B) 04 C)06 D) 0.8
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Verilen sayi dogrusunda kalin cizgiyle gosterilen esit-
sizlik asagidakilerden hangisidir?

A) —2<x<8
B) 2<x<8
C)-2<x<8

D)-2<x<8
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Koordinat sisteminde x = 3 ve y = - 5 dogrulari ile ek-
senler arasinda kalan dortgensel bélgenin alani kac
birimkaredir?

A) 21 B) 18 c)15 D) 12




image18.png
2-3x > 5x+10 esitsi
sayisi kagtir?

A) 0 B) -1 c)-2 D) -3

saglayan en biyiik x tam
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Asagida grafikleri verilen dogrulardan hangisinin

egimi 7% dir?
y
A) y B)
6]
0 " IR
©) y D) {
6/
76 o -3, x
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Mehmet'in yasinin 5 katinin 3 eksigi 32'den kucuktr.
Buna gore Mehmet’in yasinin alabilece@i en biyiik
tam sayi degeri kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 4
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Asagidaki uzunluklardan hangisi bir tiggenin kenar
uzunluklari olamaz?

A) 5cm,4cm, 8cm

B) 6cm,6cm, 1 cm

C) 10cm,9cm, 2cm

D) 2cm,3cm,5cm
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Asagidaki iiggenlerden hangisinde iiggenin herhangi
bir kenarina ait yiikseklik iiggenin disinda kalabi

A) Genis agili iggen B) Eskenar Gggen

C) Dik agil iggen D) Dar agili iggen
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B 8cm C

Sekildeki ABC licgeninde |AB| = |AC| ve [BC| =8 cm
olduguna gére |[AB|’nun santimetre cinsinden alabi-
lecegi en kiiciik tam sayi degeri kactir?

AT B) 6 C)5 D) 4
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Verilen KLM iiggeninde LKM agisina ait agiortay asa-
gidakilerden hangisi

A) [KA] B) [KB] C)[KC] D) [KD]





